



立即發佈：2024 年 6 月 10 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈門羅郡 390 號州道投資 1,940 萬美元的大型建設專案完成施工

專案為每天近 8 萬名使用公路的民眾加強路面和橋樑

投資補充了「五指湖地區加速發展計畫」——地區的振興社區和發展經濟綜合戰略

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，投資 1,940 萬美元的大型建設專案完成施工。專案修復了列剋星敦大道 (Lexington Avenue) 和門羅郡 (Monroe County) 蓋茨鎮 (Gates) 和希臘鎮 (Greece) 間 390 號州道 (State Route 390) 沿途 17 車道里程的路面，並升級 6 座橋樑，改善了每天使用這條走廊的近 8 萬名開車民眾的出行體驗。專案從 2022 年 4 月開始施工，利用近年來走廊沿線近 1.92 億美元的投資，包括最近完工的 I-390/I-490 立交專案。

「390 號州道等主要旅遊走廊是我們區域經濟的支柱——促進五指湖地區 (Finger Lakes) 及其他地區的投資和擴張。」霍楚爾州長表示。「我的政府正在對基礎設施進行歷史性投資，以確保我們社區的長期生存能力，並促進整個紐約州的增長和創新。」

專案除了平整施工範圍內的路面，也透過以下方式大幅提高六座橋樑的耐用性和使用壽命（橋樑承載跨越列剋星敦大道、維蘭路 (Weiland Road) 和拉托納路 (Latona Road) 的公路）：

- 在所有六座橋樑上新裝橋面，並在結構上使用性能更高的內部固化混凝土，以減少裂縫和滲透性，並延長橋樑的使用壽命。
- 安裝環氧塗層鋼筋，預防腐蝕。
- 放置新的高強度混凝土橋樑護欄，可在發生碰撞時保護司機。

此外，專案也修復了高速公路的上下匝道、路緣匝道和交通訊號燈，以加強多模式交通的安全性。

專案完成施工，使得蓋茨鎮和希臘鎮內 390 走廊這一路段近年來的總投資達到近 1.92 億美元，包括 2021 年完成的 [I-390/I-490 立交專案](#) 和 2022 年完成的 [390 號州道步道延伸專案](#)。地區 I-390 公路最近的其他投資包括：2022 年完成的門羅郡和利文斯頓郡 10 號和 12 號出口間的 [3,500 萬美元修復專案](#)，以及正在施工的 8 號和 10 號出口間的 2,700 萬美元修復專案，這項專案將於今年年底完成施工。

紐約州交通廳 (Department of Transportation, DOT) 廳長瑪麗·特雷塞·多明格斯 (Marie Therese Dominguez) 表示，「整個五指湖地區的基礎設施現代化改造，是確保區域未來增長的關鍵，而交通廳在這條重要交通走廊上進行的定向投資，則是一種代際投資，可對紐約民眾的生活帶來真正的影響。每天都有數萬名民眾使用這條走廊，以安全高效的方式到達各自的目的地，而最近完成的這一專案將能確保結構韌性，為每天依靠這條走廊前往目的的民眾提供更為順暢的行駛路面。」

國會議員喬·莫雷勒 (Joe Morelle) 表示，「這六個橋樑專案完成施工，是我們工作向前推進的標誌，以改善老化的交通基礎設施和更好地滿足前往羅切斯特的通勤者和遊客的需求。非常感謝紐約州交通廳和霍楚爾州長所做的持續工作，以改善安全和可達性，並推動五指湖地區向前發展。」

州參議員傑里米·庫尼 (Jeremy Cooney) 表示，「每天使用 390 州道走廊的數萬名司機需要安全可靠的道路。感謝霍楚爾州長和紐約州交通廳優先實施相關維修和升級工作，確保州內道路和橋樑在未來仍能繼續為居民和遊客提供最好的服務。」

眾議員德蒙·米克斯 (Demond Meeks) 表示，「390 號州道是一條重要的道路，每天都有數萬名居民和家庭使用這條道路。這些改進措施將能讓蓋茨鎮和羅切斯特市的居民直接獲益，擁有安全的道路。在整個五指湖地區繼續進行復興工作之際，我們也必須確保 390 號州道等主要交通走廊的可靠性和便利性，這些走廊是我們的社區成員利用地方資源和機會的直接通道。感謝霍楚爾州長和紐約州交通廳成員繼續履行對於大羅切斯特居民的承諾。」

眾議員喬希·詹森 (Josh Jensen) 表示，「390 號州道大型專案完成施工是一個重要進展，標誌著我們加強基礎設施、改善安全和支援地區經濟增長的工作迎來一個重要里程碑。透過投資於基礎設施，我們不僅能夠確保所有民眾都能擁有更安全、更高效的出行環境，也奠定了未來發展的基礎。這個專案是一項協作工作，我想對紐約州交通廳和所有工作人員表示謝意，這些工作人員付出時間和精力，讓這個專案取得成功。」

門羅郡郡長亞當·J·貝洛 (Adam J. Bello) 表示，「感謝霍楚爾州長對 390 號州道沿線橋樑進行急需的升級投資。這些基礎設施改善措施將能提高我們道路的安全性，也改善了地區開車民眾的出行體驗。感謝霍楚爾州長的堅定支援。」

蓋茨鎮鎮長科斯莫·A·吉翁塔 (Cosmo A. Giunta) 表示，「感謝霍楚爾州長持續投資於我們居民所依賴的基礎設施。更重要的是，提高蓋茨鎮 I-390 走廊道路和橋樑的耐久性和安全性。」

希臘鎮鎮長比爾·賴利奇 (Bill Reilich) 表示，「加強道路和橋樑的安全性，將對鎮內居民和利用這條主幹道往返我們城鎮的人帶來切實影響。我們感謝州長提出的投資和所做的工作，以讓我們城鎮和州內的基礎設施保持堅固和發揮重要作用。我們確信，這將有助於提高司機的安全性，也對地方經濟產生積極影響。」

關於交通廳

紐約州交通廳致力於建設安全、可靠、公平和有韌性的交通系統。這個交通系統連接社區，提高生活品質，保護環境並支援紐約州的經濟福祉。

生命至上；放慢速度，並為高速公路工人讓路。

如需瞭解更多資訊，請在 [Facebook](#) 上聯絡我們、在 [X](#) 或 [Instagram](#) 上關注我們，或造訪我們的[網站](#)。如需獲取出行即時資訊，請致電 511、造訪 www.511NY.org 或下載免費的 511NY 移動應用程式。

加快實施『五指湖地區加速發展計畫』

今天發佈的公告完善了「五指湖地區崛起計劃 (Finger Lakes Forward)」。這項計畫是地區的全面發展戰略，旨在促進強勁的經濟增長和社區發展。地區規劃重點投資包括光電、農業、食品生產和先進製造業等關鍵產業。更多資訊請見[此處](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)